

上海电气集团光伏产业项目落户海门

吴新明会见上海电气集团董事长冷伟青一行

晚报讯 昨天下午,上海电气集团光伏产业投资项目正式签约,上海电气集团恒羲光伏科技(南通)有限公司落户海门。市委书记吴新明、上海电气集团董事长冷伟青见证签约,并就加快推动项目建设、进一步深化合作开展深入交流。

吴新明对项目签约表示祝贺,对上海电气集团长期以来关心支持南通发展表示感谢。他说,南通滨江临海、紧邻上海,是上海“1+8”大都市圈中唯一的长三角北翼城市,随着共建“一带一路”、长江经济带、长三角一体化发展等国家战略深入实施,重大交通基础设施建设加快推进,南通进入了新一轮黄金机遇期。当前,南通正深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务,深层次对接上海、全方位融入苏南,积极探索跨江协同发展新路径新机制,深度融入长三角产业链创新链,这些都为上海电气牵手南通共谋发展提供了广阔空间。希望

双方以此次签约为新起点,围绕产业协同、科技创新、园区共建、绿色低碳发展等领域,进一步深化合作,实现优势互补、互利共赢。南通将一如既往提供优质服务,营造一流环境,推动项目快建设、早达产。

冷伟青对南通市委、市政府给予企业在通发展的支持帮助表示感谢。她说,南通与上海地缘相近、人文相亲,发展势头良好、潜力巨大,一直是上海电气集团特别关注的区域。上海电气集团将共享南通发展新机遇,聚焦南通产业链供应链需求,充分发挥理念、技术、资金等方面的优势,不断拓展合作空间,为南通高质量发展贡献力量。

上海电气集团创始于1902年,是中国机械工业销售排名第一的装备制造集团、全球制造500强企业。此次,上海电气集团在海门经济技术开发区投资建设的光伏产业项目,总投资约50亿元,达产后预计年销售额80亿元,年税收超2亿元。

记者朱文君

吴新明会见中建三局党委书记、董事长陈卫国一行

晚报讯 昨天下午,市委书记吴新明会见中建三局党委书记、董事长陈卫国一行。

吴新明代表市委、市政府对陈卫国一行来通表示欢迎,对中建三局近年来为南通发展作出的贡献表示感谢。在简要介绍我市经济社会发展情况后,他说,建筑业是南通的支柱产业、优势产业,也是富民产业,我们正坚定不移调结构、抓创新、拓市场、防风险,奋力建设全国一流的现代化“建筑强市”。南通非常期待与中建三局这样的“国字头”企业合作,共享机遇、共谋发展。吴新明表

示,当前,建筑业转型发展是大势所趋,希望中建三局充分发挥技术、人才、管理、品牌等方面优势,持续深耕南通,携手本土企业加快推动南通建筑行业全产业链高质量发展。

陈卫国介绍了中建三局重点业务开展情况。他表示,南通发展势头强劲、前景广阔,将着力发挥企业全产业链优势,广泛参与、深度融入、精准对接南通城市发展需求,在基础设施投资、片区开发、产业园投资运营、股权合作等方面深化与南通的合作,为推进中国式现代化南通新实践贡献更大力量。

市领导童剑参加会见。记者李彤

吴新明会见广联达科技股份有限公司董事长袁正刚一行

晚报讯 14日下午,市委书记吴新明会见广联达科技股份有限公司董事长、总裁袁正刚一行。

吴新明代表市委、市政府对袁正刚一行来通表示欢迎。他说,随着长三角一体化等多重国家战略落地转化,南通迎来了前所未有的发展机遇。建筑业是南通的支柱产业、优势产业,规模突破万亿元,当前我市正努力建设全国一流的现代化“建筑强

市”,希望广联达深化与南通建筑企业合作,积极参与南通建筑业转型升级,助力南通高质量发展。

袁正刚说,南通建筑产业基础雄厚、实力强劲,广联达十分看好在南通的发展前景,将深度对接南通建筑企业,为南通建筑行业培养更多优质人才,合力推动建筑领域数字化转型,支持南通建筑业高质量发展。

市领导凌屹参加会见。记者李彤

5月份南通CPI同比上涨0.2%

晚报讯 14日,国家统计局南通调查队公布5月份南通居民消费价格指数(CPI)。5月份,南通居民消费价格环比下降0.2%,同比上涨0.2%。

从环比看,CPI降幅比上月收窄0.3个百分点。其中,食品价格下降0.5%,非食品价格上涨0.3%。

记者唐佳美 通讯员谢资二

食品中,产品换季更新带动服装价格上涨;受国际原油价格波动影响,国内汽油和柴油价格下降。

从同比看,CPI涨幅比上月扩大1个百分点。其中,食品价格下降0.5%,非食品价格上涨0.3%。

记者唐佳美 通讯员谢资二

吴新明调研纪检监察工作时强调
**坚定不移推进全面从严治党
构筑起南通政治生态的“绿水青山”**

晚报讯 昨天下午,市委书记吴新明前往市党风廉政建设教育中心,就纪检监察工作展开调研。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,坚决扛牢政治监督责任,纵深推进全面从严治党,驰而不息正风肃纪反腐,不断构筑起南通政治生态的“绿水青山”。

吴新明实地察看了党风廉政建设教育展馆、办案指挥中心、大数据监督平台,亲切慰问一线工作人员。他强调,要在反腐败斗争的实践中总结经验、把握规律,善于运用信息化手段,延伸监督触角,健全监督体系,提升监督水平。

在听取纪检监察工作情况后,吴新明说,近年来,市纪委监委深入学习贯彻习近平总书记关于党风廉政建设和反腐败斗争重要论述,紧紧围绕建设人民满意的廉洁南通目标,充分发挥“监督保障执行、促进完善发展”作用,坚定不移正风肃纪反腐,持续深化“廉润江海”行动,创新工作有亮点、服务大局有成效,为我市高质量发展营造了风清气正的良好政治生态。

吴新明指出,纪检监察工作是党和国家事业的重要组成部分,责任重大、使命光荣;全市经济社会高质量发展,离不开纪检监察工作高质量保

障。要以强化政治建设为根本,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想情况作为政治监督的重中之重,进一步强化“政治体检”,督促党员干部深刻领会“两个确立”的决定性意义,严明政治纪律、严守政治规矩,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要以实现系统治理为目标,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,坚持重遏制、强高压、长震慑,用“全周期管理”方式,将不敢腐的震慑效能、不能腐的刚性约束、不想腐的思想教育融为一体,推动政治生态持续向善向好。要以坚持人民至上为使命,把人民是否满意作为检验纪检监察工作成效的标尺,深入整治群众身边的腐败和作风问题,不断畅通问题反映、信访举报渠道,守护好广大群众的获得感、幸福感、安全感。要以提升能力素质为支撑,扎实开展纪检监察干部队伍教育整顿,深入实施“铁军锻造”行动,加强干部队伍政治历练、思想淬炼、实践锻炼、专业训练,不断提升严管严治、自我净化力度,着力打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察队伍,为建设人民满意的廉洁南通作出更大贡献。

市委常委、市纪委书记、市监委主任姜东参加调研。记者朱文君

完全自主研发设计建造的全球最大级别智能绿色集装箱船
“东方土耳其”轮出江试航



「东方土耳其」号出海试航
记者许丛军

晚报讯 昨天,由南通中远海运川崎船舶工程有限公司建造的全球最大24000TEU级“东方土耳其”轮集装箱船在南通、常熟、太仓三地海事部门的精心护航下,顺利离开长江江苏段出江试航。

该型船是基于船东要求和市场需求自主研发的新一代船型,总长399.99米、型宽61.3米、型深33.2米,载重量达22.8万吨,甲板面积相当于3.5个标准足球场,满载后可达22层普通住宅的高度。该船的研发融合了

当今最主流的研发成果及智能化手段,是新一代超大型智能、绿色集装箱船的典型代表。

截至目前,在中国完成建造的最大24000标箱级集装箱船达到15艘,进一步巩固了中国在全球高端集装箱船研发、制造领域第一方阵的地位。

试航当日,南通出入境边防检查站安排专项勤务小组登轮保障,通过窗口“一站式”服务,确保了试航船舶的高效安全顺畅通关。

记者吴霄云 彭军君